

# 无牌超速路虎拖行被害人近百米

## 哈尔滨路虎车撞人逃逸案调查

□新华社记者 梁书斌 熊琳

哈尔滨市中山路路虎车撞人逃逸案发生后，迅速成为社会热点。经交警部门调查，当时不存在三辆路虎车飙车的行为。但肇事路虎车为了躲避电子眼，从吉林省开出时就没有悬挂车牌，事发时属于超速驾驶，将被害人拖行近百米，最终酿成大祸。



肇事车辆前方一侧受损严重。

### ▶▶ 哈尔滨：疯狂路虎撞死行人

6月17日零时许，在哈尔滨市南岗区中山路上，一辆路虎车将一女子撞死后逃逸。因有人说看到三辆路虎车飙车，因此在社会上引起轩然大波。

据介绍，南岗交警大队接到报警后赶到现场，第一时间组织抢救伤者，经急救人员确认，被撞女子已经死亡。交警部门随后封闭事故路段，进行现场勘查并走访目击证人，连夜组织警力进行侦破。根据被撞死者身上携带证件，警方确认女死者叫黄瑛，1958年生人。

事故现场惨不忍睹。哈尔滨

殡葬服务调度中心尸检中心的王哲告诉记者，他与同事李金重在17日1时03分接到公安交警部门打来的电话后，立即赶赴现场。到现场后，看到死者躺在地上，脸上和身上都是血，衣服有被撕碎的痕迹，鞋子都没有了。“死者流了太多的血，搬运的时候我的衣服袖口和腰部都沾上了。”王哲说。

为了不遗漏任何蛛丝马迹，南岗交警大队反复对事故现场周边进行认真勘查，找到了一些肇事车辆散落的碎片。民警还在事故路边的绿化带里发现了嫌疑车辆散落碎片上的一个标志，这一物证使交警部门掌握了破案的关键线索。

车辆。

据警方介绍，因事故发生地有树枝树杈遮挡，加上事故发生地点不是在路口（监控器主要对着路口），监控器没有拍到事故发生的场景。

据警方介绍，因事故发生地有树枝树杈遮挡，加上事故发生地点不是在路口（监控器主要对着路口），监控器没有拍到事故发生的场景。为了不遗漏任何蛛丝马迹，南岗交警大队反复对事故现场周边进行认真勘查，找到了一些肇事车辆散落的碎片。民警还在事故路边的绿化带里发现了嫌疑车辆散落碎片上的一个标志，这一物证使交警部门掌握了破案的关键线索。

### ▶▶ 是“发现3型”路虎，不是三辆路虎飙车

事故现场勘查完毕后，专案组围绕肇事车辆遗留的车辆碎片、轮胎刹车痕迹和标志展开调查。据警方调查，肇事车辆是“发现3型”路虎车，而不是所传的“发现3台路虎车飙车”。

经专业人员鉴定，确定绿化带里发现的标志为“发现3型”路虎车右大灯内部底座上特有的、可以查明车源的“身份牌”，其上面标注的一组数字即为该车的出厂日期。通过出厂日期，交警部门可以进一步查找车源，并最终锁定驾驶人。

经排查，交警部门确定嫌疑车辆为吉林省吉林市的一台车牌号为吉BW7678的“发现3型”路虎车。交警部门随即针对此车展开追查，在查到车主后，在哈尔滨市某小区院内发现了肇事车辆。

经现场鉴定，该车的右大灯以及前机器盖的损毁痕迹与事故的发生情况完全相符。经对车主调查，专案组锁定了交通肇事逃

逸事故的犯罪嫌疑人为25岁的吉林市人霍鹏。

警方将霍鹏进行网上通缉，并派出2个抓捕组赶赴吉林市。6月22日7时许，迫于警方的巨大压力，犯罪嫌疑人霍鹏到南岗交警大队投案。

霍鹏说：“我没有飙车。因为对哈尔滨的路况不熟，就跟着朋友的车开。”

专案组调取当天肇事车辆行驶路线上的几处监控器发现，当天与肇事路虎吉普车同行的还有一台宝马轿车和一台本田轿车，且三辆车从南岗区长江路某娱乐场所驶出后，车与车之间始终保持一段距离，并按信号灯通行，没有相互追逐、曲线行驶等交通违法行为。

南岗交警大队事故中队副中队长张洪涛说，经调查，三辆车从娱乐场所出来后按顺序行驶，到路口绿灯通过，还是按照原来的顺序行驶。如果飙车应该有一个曲线行驶，应该改变车位，这三辆车没有。

### ▶▶ 都是超速惹的祸？

事故发生时路虎车将被害人拖行近百米，可见车速之快。对于肇事者是否饮酒，警方也在进一步调查。

霍鹏供认，此次来哈尔滨的主要目的是更换车的前风挡玻璃，完事后就与几个朋友一起出去玩，在返回道里区的住宿地点时，由于对道路不熟便跟着朋友的车行驶，因途中躲避行人不及发生了该起交通事故。“当时对面有车，大灯晃得我没看清，等看见人就来不及了。”霍鹏说。

事发后，霍鹏非常害怕，连夜将肇事车停在了一个小区院内，并花了1000元打车回吉林市。到吉林市后怕警察找到，把手机扔了。

据了解，事故发生地点在中山路与革新街交叉口附近，被害人的尸体在中山路与革新街交叉口北侧100米处，足足被拖行了近百米。

按照规定，机动车在中山路快速车道行驶时，最高时速不得超过60公里，在慢速车道则不得超过

50公里。

事发时路虎车没有悬挂车辆号牌。该车从吉林开出来时车就没了牌子，为的是“躲避沿途电子眼”。霍鹏供认，发生事故时，车速是“八九十迈”。据警方介绍，事故发生时，霍鹏属于超速驾驶。对于事故发生时路虎的车速，交警部门正在鉴定。

据了解，当晚霍鹏曾和朋友一起到过饭店和娱乐场所，霍鹏自述没有喝酒。警方正在对同行的其他人进行调查，调取酒店的监控录像和酒水单，以确定其是否饮酒。

办案民警表示，一起交通事故逃逸事故害了两个家庭，这起事故的教训很惨痛。霍鹏说：“我一闭眼都是当时撞车的情景，感觉非常对不起死者，请求死者家属原谅。自己的妻子已经怀孕了，也对不起家里人。”

目前，霍鹏因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留，案件正在进一步调查之中。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值